«ЗВУКОМиР» (природа, музыка и ребенок).

Коллеги, задумывались ли вы когда-нибудь, что окружающий нас мир наполнен звуками

ЗВУКИ природы: это шелест листьев, шум воды, гул ветра, стуки капель дождя, писк комаров и многими другими.

Множество различных звуков издают животные.

<u>Люди,... могут</u> говорить, смеяться, плакать, петь, шептать - всё это тоже звуки.

А как нам познакомить детей с многообразием природного мира звуков, погружая маленьких воспитанников в занимательный процесс, мотивирующий на познание.

И у нас есть хорошая альтернатива наш тематический, трансформируемый органайзер ЗВУКОМиР.

Наполнение ящиков своеобразными предметами напоминающие звуки, помогают более ярко представить предмет, объект, природное явление.

А визуальные индикаторы помогают нацелить маленьких воспитанников и представить объект, звук, который необходимо найти....

И это еще не всё - задняя панель нашего короба ЗВУКОМиР приближает ребенка в реальный мир и знакомит с озвученным объектом в настоящей действительности.

Наш ЗВУКОМиР не только помогает детям озвучивать объекты, но и в процессе поисковой деятельности, экспериментируя самим добиваться нужного звучания. Например - при совместных театральных постановках нам очень нужен звуковой эффект — ЭХО! А как образуется эхо... Мои ребята знают, что эхо возникает, когда звуковые колебания встречаются с препятствием. И у ребят получается это продемонстрировать самостоятельно.

А чтобы дети сами могли проводить опыты в поисках и воспроизведении звуков мной подготовлены карты, которые дополняют необходимые предметы, читая их дети подбирают необходимые звучащие предметы и сопровождают нужным звуком игры, творческие задания, развлечения.

И еще есть в нашем органайзере ЗВУКОМиР один ящичек там для ребят помещается информация о бережном отношении к своему здоровью.

<u>Например</u> Уши — органы, воспринимающие звук. Чтобы сохранить их здоровье, нужно избегать шума, регулярно мыть ухаживать за их чистотой.... И именно такие разные советы мы иллюстрируем нашим ребятам.

Нами разработаны несколько направлений наполнения ЗВУКОМиРа это и Мир транспорта, Мир домашних предметов, Звуки труда... Но особенно нравится детям знакомится с разнообразием звуков природы.

Совершенствование системы музыкального образования — не только задача педагогов-практиков, но и актуальная проблема фундаментальной педагогической науки, динамично меняющейся в условиях современной музыкальной жизни.

Речь идёт о новых тенденциях музыкальной жизни общества, позволяющих говорить о качественном уровне насыщения «звуковой среды», в которой возможно формируется личность будущего музыканта и слушателя.

Игра на разнообразных музыкальных инструментах (фабричных, сделанных самостоятельно) — это один из видов детской исполнительской деятельности, которая чрезвычайно привлекает дошкольников. В процессе игры на музыкальных инструментах совершенствуются эстетическое восприятие и эстетические чувства детей.

В процессе нашей системной работы и использования тематического короба ЗВУКОМиР ярко проявляются индивидуальные черты каждого исполнителя: наличие воли, эмоциональности, сосредоточенности, развиваются и совершенствуются музыкальные способности.









